

上座率上限30%调至50%

南京部分剧院开始调整排票

“每场演出可以多20%的观众!”8月12日,全国的剧院人都收到了一个好消息。文化和旅游部市场管理司印发《剧院等演出场所恢复开放疫情防控措施指南》(第三版)的通知,指出剧院等演出场所观众人数不得超过剧院座位数的50%。此前,剧院等演出场所观众人数则不得超过剧院座位数的30%。

南京各家剧院的情况怎么样?现代快报记者探访南京多家剧院了解到,目前各家剧院仍将每场演出的观众人数控制在剧院座位数的30%以下,部分剧院在做排片调整方案,“具体什么时候开放到50%,还要再等等。”

现代快报+/ZAKER南京记者 李鸣 宋经纬

30%上座率时一票难求,好戏加场

“多了20%的观众能够走进剧场,这是一件值得开心的事情。”8月12日上午,南京保利大剧院运营中心总监于鹏亮得知了观众人数可增加的消息。开票,暂停售票,延期,演出取消……这是他过去几个月经常要面临的循环。

6月11日,在受疫情影响暂停营业140余天后,南京保利大剧院迎来复工后的首场公益演出,南京市越剧团用越剧《桃花扇》致敬抗疫一线的逆行者。

“真的是一票难求!”6月18日,“2020·南京戏剧节”正式开幕,次日的话剧《白鹿原》座无虚席。“话剧《飞越疯人院》《新参者》也全都卖光了,后来不少演出还加场了,票都很紧俏,观众买不到票。”于鹏亮告诉现代快报记者,有很多观众经常问什么时候能开放更多座位。“这一直也是我们翘首以盼的,剧院的人都很振奋!”江苏紫金

大戏院、江南剧院先后于6月30日、7月3日重新“开箱”,截至目前一共演了10个场次,几乎每场票都售罄了。

江苏省演出公司总经理,江苏紫金大戏院、江南剧院负责人王莉告诉记者,不论老戏迷也好,普通观众也罢,对剧目的反响都很好,尤其是战“疫”题材的新剧。让王莉印象较为深刻的是江苏省演艺集团话剧院推出的话剧《因为有你》,讲述了普通人的战“疫”故事,当天票一放出,很快就售罄了。“近300名观众安安静静坐在剧场里,每个人都看得很认真,还有些观众都落了泪。因为很受欢迎,第二天又临时加演了一场。”

正调整排票,“一节一会”将奉上文化大餐

“目前剧院已经在做相应剧场的排票调整,不过已经开卖的场次就动不了了,还没有开卖的剧目会做相应调整。”王莉表示,新政策一出,剧院的人也将跟着动起来。江



观众拍摄话剧《白鹿原》的海报 南京保利大剧院供图

苏紫金大戏院共948个座位,江南剧院513个座位,目前售票的座位数未超过总座位数的30%,后面会调整为座位数的50%进行售票,具体方案正在讨论中。

疫情防控上,江苏紫金大戏院和江南剧院严格遵守相关规定,测量体温、人脸身份信息识别、间隔座位贴、佩戴口罩,此外剧院还配备了酒精、口罩、消毒水等防疫物品,时刻为观众做好防护准备。

值得一提的是,9月底,2020紫金文化艺术节和第三届紫金昆艺术群英会(简称“一节一会”)就要来了,将邀请八大昆剧院等为广大观众奉上一场文化大餐,此次剧院等演出场所上座率的上调,对戏迷们自然也是好消息。

每场演出制定3个演出规划,等待落地

至于什么时候开放到50%的上座率,于鹏亮说还要再等等,“实际上我们每场演出都会按照30%、50%、80%这三个上座率来制定演出规划。现在就是等本地有关部门的通知。”

随着上座率限制的上调,剧院的损失也会相应地减少。“虽然50%的上座率限制,有很多演出没法做,剧院还是处于亏损的状态,但是有一部分成本相对可控的演出可以做,今天这个消息出了后,就接到了好多演出商的咨询。”

多纳多尼成新赛季中超首位下课主帅

仅仅踢了4轮,还有谁坐在火山口上?



4轮仅胜1场,多纳多尼黯然下课 新华社图片

8月11日晚,中超球队深圳佳兆业官方宣布,意大利人多纳多尼卸任主帅一职,中方助理教练张效瑞担任球队代理主帅,队长郜林兼任代理助理教练。多纳多尼成为新赛季中超首位下课主帅。

中超战罢四轮过后,几家欢喜几家愁,除了多纳多尼之外,大连人主帅贝尼特斯、广州富力主帅范布隆克霍斯特、天津泰达主帅施蒂利克、河北华夏主帅谢峰,都因为带队成绩不佳,坐在了火山口上。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫

贝尼特斯“战术大师”的日子不好过

4场比赛仅仅取得一场胜利,深圳佳兆业主帅多纳多尼下课,同组的大连人4轮过后2平2负,一胜难求,被誉为“战术大师”的主帅贝尼特斯日子更不好过。

本赛季,志在重现昔日辉煌的大连人对球队人员进行了大幅调整,加上世界名帅贝尼特斯的带领,本赛季的球队被广泛看好。然而,本赛季大连人的剧情却没有像人们想象的那样。本轮联赛,在与老对手上海申花的比赛中,凭借终场前一个颇具争议性的点球,才以2:2勉强逼平对手,获得了中超开赛以来的第2个积分,让很多球迷开始质疑贝尼特斯的执教能力。

实际上,世界名帅在中超联赛水土不服不是什么新鲜事。前上海主帅博阿斯、国安主帅扎切罗尼以及华夏主帅佩莱格里尼,在加盟中超前都是声名显赫。然而,他们都无一例外地先后在中超联赛栽了跟头。对于贝尼特斯来说,目前他在大连人的情况,与上述几位也基本相同。如果在以后的比赛中,

这位西班牙人还不能带队取得突破性的成绩,那么无论是贝尼特斯本人,还是大连人俱乐部的老板王健林,恐怕都无法接受。

范布隆克霍斯特坐拥最强射手打出最差进攻

说到球队排名,没有比广州富力更让人“心疼”的了。4轮比赛过后,广州富力1平3负排名A组倒数第一。且4场比赛仅仅打进1球,吞下11球,是两个小组里进球数最少、失球数最多的球队。要知道,富力可拥有中超联赛的“金靴”扎哈维!坐拥最佳射手打出最差进攻,范帅成为众矢之的。

为了追求更好的成绩,本赛季富力送走了为他们打造“漂亮足球”的主帅斯托伊科维奇。请来荷兰人范布隆克霍斯特,俱乐部希望在保留水银泻地般进攻的同时,在防守端也有明显的改善。不过范帅非但没有把富力的防守调教好,此前球队擅长的进攻也不灵了。前两轮被攻进8球,虽然上轮逼平建业止住颓势,但也被对手打入了1球,第四轮又被苏宁打进两球。

如此拙劣的表现,让范布隆克霍斯特的压力不小。尽管俱乐部一再承诺会给荷兰人足够的时间,但是如此糟糕的成绩也着实考验着俱乐部的底线。

施蒂利克、谢峰 B组压力较小但同样考验主帅

相比较于“死亡之组”A组的厮杀,B组球队的主帅更好过一些。但目前为止,B组倒数第一天津泰达4轮过后已经拉响了降级警告,主帅施蒂利克也是坐在火山口上。本轮联赛,天津泰达0:3惨败于升班马石家庄永昌,4轮结束仅取得1平3负的成绩,进4球狂丢11球。对于目前球队的状况,不知道俱乐部能忍受多久。

此外,作为中超联赛中目前为数不多的本土教练,河北华夏主帅谢峰也被球迷高喊“下课”。按理来说,拥有高拉特的河北华夏应该是B组实力偏上的球队,但目前却排名倒数。不思进取的踢球方式、迟迟不换人、与球队助教和球员关系的不融洽,这些都有可能成为他下课的导火索。

8月—12月 江苏将组织开展全省职工观影活动

快报讯(记者 郑文静)江苏省电影局、江苏省总工会近日联合发布《关于组织开展全省职工观影活动的通知》(以下简称《通知》),表示将于2020年8月至2020年12月在全省组织开展职工观影活动。

活动主要分为两大项:第一项是“点赞战疫最美人物致敬抗疫白衣战士”免费观影公益活动,将组织全省影院开展援鄂抗疫医护人员免费观影。活动期间,江苏援鄂抗疫医务人员持有效医护工作证件和“幸福·天使卡”两项凭证,即可在幸福蓝海院线全省影城免费观影,每次观影随行亲友可享受最低票价购票。第二类是“影暖人心抗疫有我”职工优惠观影活动,具体形式有两种:1.发放电影通兑券;2.组织集体观影。

如果想要通过第一种方法给职工发放福利,那么根据规定,全省各机关和企事业单位工会可通过“江苏工会”App和“江苏工会”微信公众号“职工观影”栏符合活动管理要求的电子支付平台,购买电影通兑券。需要注意的是,活动期间,电影通兑券仅限于兑换电影票,不得用于其他消费。

也可以通过第二种方法,由各机关和企事业单位工会组织职工集体观影,鼓励各影院采取更大优惠力度,举办各类观影活动,调动基层工会组织集体观影的积极性,带动电影市场快速复苏。

世预赛推迟至明年举行

快报讯(记者 王卫)8月12日下午,亚足联官方宣布,原定于2020年10月、11月进行的2022世界杯预选赛暨2023亚洲杯预选赛推迟至2021年进行。亚足联表示,受疫情影响,原定于10月8日、13日和11月12日、17日进行的2022世界杯预选赛已经无法如期举行,亚足联宣布比赛推迟至2021年进行,但具体时间仍未敲定。

根据原本的赛程,国足应该是在10月8日主场迎战马尔代夫,13日客场挑战关岛,11月12日主场对阵菲律宾,17日主场面对小组最强对手叙利亚。目前国足排名小组第二,若要确保晋级,必须要争取这4场比赛全胜。

据悉,延期后的世预赛还不知道以什么形式举行,如果以赛会制形式进行,中国目前也在积极申办,争取剩下的4场比赛全部放到中国踢。毕竟,国足剩下的对手里也就只剩下关岛一个客场,对于国足和其他球队来说也相对比较公平。这一说法也得到了中国足协主席陈戌源的印证。此前在接受采访时,陈戌源曾表示,如果世预赛以赛会制形式进行,中国有意申请承办比赛。如果这样,国足将坐拥主场之利,这对于国足世界杯预选赛接下来的比赛,无疑将增添些许砝码。